

美丽的双湖公园

本报小记者

吴佳忆

阳春三月,我来到双湖公园,双湖公园的景色真是美丽极了。

一进公园,远远就看到粉红似霞的桃花开了,刚走近一点儿,一阵桃花的清香扑鼻而来。旁边的柳树也长出了嫩绿的小芽,一片生机勃勃的景象。顺着一路美景来到大草坪上,草坪上有许多帐篷,有的人躺在帐篷里休息,有的人在野餐,还有的人在草坪上和孩子玩耍……

这时候,风婆婆忽然吹了一口气,把桃花的香气吹到了空中,我顺着香气望去,只见天上飘着各式各样的风筝:有仙气飘飘的“仙女”

风筝,有色彩丰富的“蝴蝶”风筝,还有引人注目的“龙”风筝。真是一幅美丽的风筝画呀!

河边的小桥上有许多人在自拍,旁边时不时传来嬉笑声,原来是他们在河边捞小鱼小虾。我忍不住去观望了一会儿,看到一个大哥哥捞到一只大龙虾,旁边的一群人跟着欢呼起来。

阳春三月,是双湖公园最漂亮的时节,是来双湖公园的最好时机,我爱阳春三月的双湖公园。

建湖县湖阳路小学三(3)班

指导老师:匡翠娥

我学会了包饺子

本报小记者

谭杰

星期天,我看到妈妈正在厨房包饺子。于是,我跑到她身边说:“妈妈,我来帮您包饺子吧,您教我。”妈妈爽快地答应了。

我先去水池把手洗干净,然后回到厨房,看到妈妈准备的是猪肉白菜馅,这是我的最爱。我开始学习包饺子,先看看妈妈怎么包的,只见她左手拿着饺子皮,右手拿勺子,取一勺肉馅放到饺子皮中央,然后在饺子皮四周沾点儿水,最后将饺子皮对折捏紧,饺子边还捏成像小扇子一样的花纹,妈妈很快地包好了一个漂亮的饺子。

我学着妈妈的动作,拿起一张饺子皮,放上馅,包了起来,可我怎么也包不起来,弄得皮外面都是肉馅,仔细一瞧,原来是馅放得太多,饺子就像将军的大肚子,怎么也封不起来。

“少放一点馅。”妈妈说。于是,我又拿了一张饺子皮,重新包,这次我少放一点馅,饺子很快包好了,但是饺子太小了,看起来就像饿了几天的“小老鼠”。

“还不行!”我又拿起一张饺子

皮,这次控制好馅的量,但是新的问题又出来了,沾的水有点多了,为了捏紧,用力过猛,饺子皮又破了。看着破了的饺子,妈妈哭笑不得,再次帮我补救。

经历这三次失败,我十分沮丧,妈妈看出了我的泄气。笑着对我说:“做事不能半途而废,要坚持到底。”妈妈再给你演示一遍。”

我重整旗鼓,学习妈妈的样子,吸取了前面几次教训,尝试了一次又一次……包了十几个的时候,我包的饺子终于有点饺子样了,妈妈说我包的是花式饺子。

煮饺子的时候,妈妈把我包的饺子单独煮,看着锅里一只只“丑小鸭”,我心里很高兴。虽然我包的饺子煮出来没有几个有饺子样,但我和妈妈都吃得津津有味,因为这是我自己的劳动果实。

今天我不仅学会了包饺子,还学到了坚持不懈、迎难而上,真的非常开心!

滨海县永宁路实验学校富康路校区四(4)班

指导老师:沃丽明

助人为乐

本报小记者

刘政锟

我们身边有许多人需要我们伸出双手去帮助。

记得那是假期的一天,妈妈让我去买菜,还说给我五角钱作为报酬,我兴高采烈地拿着钱去买菜。在买菜回来的路上,我看一位老奶奶手里提着一大包东西,步履艰难地朝小巷子走去,显得很着急。我赶忙跑过去说:“老奶奶,我帮您拿吧!”老奶奶说:“谢谢,我实在提不动了!我家就在前面的小巷子里。”我帮老奶奶把东西拿回了家。老奶奶感激地说:“孩子,多亏

你了,真是太谢谢你了。”我忙说:“不用谢!尊老是我国的传统美德嘛!”

和老奶奶告别后,刚走出去不远,就听见老奶奶自言自语地说:“多好的孩子呀!”我听了心里喜滋滋的。

事后,我明白了我们要学会关爱别人。伸出双手,帮助别人,别人快乐,自己也快乐。

滨海县第二实验小学坎园路校区二(4)班

指导老师:周海平

读《假如给我三天光明》有感

本报小记者 姚睿

在这个假期,我读了一本叫《假如给我三天光明》的书。这本书是美国著名聋盲女作家海伦·凯勒的自传,讲述了她在黑暗和寂静中如何通过努力和坚持,最终获得知识和智慧的故事。

书中,海伦以她独特的视角向我们展示了她的世界。虽然她无法看见,听不见,但她的心灵比我们任何一个人都更加敏锐。她用触觉去感知世界,用心灵去感受生活。她告诉我们,生活中的每一处细节都值得我们去珍惜和感恩。

读完这本书,我被海伦的坚韧精神深深地打动。她面对生活的困难,没有选择放弃,而是选择勇敢地去面对和挑战。这种精神让

我深受启发,也让我明白了,只有不断地努力和坚持,才能实现我们的梦想。

此外,我也从海伦身上学到了感恩的心态。她虽然生活在黑暗和寂静中,但她仍然对生活充满了热爱和感激。这让我明白,无论生活有多么艰难,我们都应该心怀感激,珍惜我们所拥有的一切。

总的来说,《假如给我三天光明》是一本非常值得读的书。它不仅教会了我勇往直前,也让我学会了感恩。我相信,这本书将会在我未来的生活和学习中,带给我无尽的力量和启示。

滨海县永宁路实验学校富康路校区五(5)班

指导老师:王艳

神奇的探险之旅

本报小记者 张妍翔

我打了个哈欠,揉揉惺忪的眼睛,心想:唉,这已经是我在热带雨林里迷路的第八天了。我收拾好东西,就去叫醒帐篷里的表哥和同学。“快起床,吃了饭我们还要继续赶路呢!”他们很快就被我叫醒了。

我们一边享用自带的干粮,一边津津有味地聊天。我刚吃完,正准备起身喝水,表哥突然轻声说:“别动,你后面有条蛇!”我吓得心跳加速,小声问:“是什么蛇?不会是眼镜蛇吧?”他们俩瞪大眼睛点点头。我吓得浑身发抖,心想:得保持冷静,不能慌!

过了十来秒钟,我试着问:“眼镜蛇后面的伞状东西打开了吗?”他们一致地点点头。我强迫自己镇定下来,心想:这条蛇有攻击性,但我

知道,有毒的生物都是为了掩盖自身的缺陷。缺陷?对了,眼镜蛇爬行速度慢,但会喷毒液。我告诉他们:“戴上帽子,听我口令,一起跑!”他们点点头,“三、二、一,跑!”我们飞快地离开了那里。

跑了一段距离后,我们停下来休息。沿着河流往西走,竟然又遇到了鳄鱼群,但最后我们成功脱险。虽然离开热带雨林不容易,但这次探险让我明白了一个道理:为什么有些人喜欢探险?因为探险能发现自己强大的求生欲,让自己变得更聪明、更勇敢,还能看到别人没见过的美景。

滨海县第二实验小学坎园路校区五(2)班

指导老师:江艳

我的奶奶

本报小记者 李沐樽

我的奶奶是一位满头银发但很时尚的人,之所以她很时尚,让我慢慢地跟你们讲。

先讲奶奶的外貌,她有一双不大也不小的眼睛,还有灵巧的双手。

再讲她时尚的原因,在“抖音”刚出来的时候,她就会使用智能手机刷“抖音”了,看视频、拍视频……她样样精通,把其他还在玩老年机的老人看得目瞪口呆。

在广场舞“火”的时候,她每次吃完饭找借口出去,实则是出

去和其他老人跳广场舞。我之所以说是“借口”,是因为我爸妈不让奶奶去跳广场舞,因为害怕奶奶扭了腰,但奶奶偏要去,她出去跳舞,但身体并没有发现什么不适,反而感觉她越来越活跃了,脸上的皱纹也少了,心态也越来越年轻了。

这就是我满头银发、聪明、年轻又活跃的时尚奶奶。

滨海县第二实验小学坎园路校区五(4)班

指导老师:韦月云